

Муниципальное общеобразовательное учреждение
Захальская средняя общеобразовательная школа
имени П.С. Лухнева

При Управлении образования Эхирит – Булагатского района создано методическое объединение заместителей директоров по воспитательной работе. Им руководит опытный педагог заместитель директора по ВР МОУ Корсукской СОШ Данилова Галина Лазаревна. По плану районного методического объединения 18 октября на базе МОУ Захальская СОШ состоялся муниципальный семинар по теме: " Работа Штаба воспитательной работы по организации профилактики правонарушений и беспризорности несовершеннолетних".

Работу семинара курировал главный специалист МУ УО МО «Эхирит – Булагатский район» Андреев Алексей Яковлевич. Директор школы Рудова О.С приветствовала всех гостей и подчеркнула важность взаимодействия всех участников образовательного процесса в решении данной актуальной проблемы.



Заместитель директора по ВР Ильина А.В рассказала о структуре штаба воспитательной работы, который выполняет ключевую роль в организации процесса социализации и воспитания учащихся.

Штаб ВР состоит из специалистов, которые разрабатывают и внедряют программы, направленные на формирование у ребят моральных ценностей, гражданской ответственности и культурной идентичности.

Участники штаба ВР рассказали и показали работу своего направления в рамках профилактики правонарушений:

✔ Социальный педагог Сыроватская Е.В детально представила методы, направленные на предупреждение проблем, связанных с девиантным поведением подростков. Она подчеркнула важность раннего вмешательства и создания доверительных отношений с детьми.

✔ Педагог-психолог Преображенская Н.В, проводя тренинг для заместителей директоров,

акцентировала внимание на значении психологической помощи и поддерживающей среды в образовательных учреждениях. Это поможет управлять стрессом и конфликтами, поддерживая позитивный климат в школе.

✔ Педагог-организатор Казакова О.А, проявляя креативный подход к профилактике девиантного поведения среди школьников, подготовила сценку «Суд идет». Это театрализованное представление стало ключевым элементом программы, направленной на формирование у учащихся осознания ответственности за свои поступки. В ходе сценки ребята изображали разные роли: судью, прокурора, защитника и свидетелей, что помогло им погрузиться в атмосферу реального судебного процесса. Так, театр стал не просто искусством, а мощным инструментом для профилактики девиантного поведения и формирования общественной ответственности.

✔ Учитель ОБЗР Сыроватский В.А рассказал о работе "Дружины юных пожарных", подчеркивая, как участие в различных мероприятиях формирует у детей ответственность и дисциплину.



✔ Библиотекарь Хабитова М.И отметила, что библиотека является важной платформой для профилактики правонарушений, предлагая подросткам доступ к информации, образовательным ресурсам и культурным мероприятиям.

Обучающиеся 9 А класса Горяшин Антон и Сыроватский Павел рассказали и показали как можно пользоваться электронными ресурсами, электронным библиотечным каталогом. Используя эти возможности, учащиеся могут значительно повысить качество своей учебной деятельности, не выходя из стен библиотеки.

✔ Советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Шоноева М.Н подчеркнула, что центр детских инициатив играет ключевую роль в организации досуговой деятельности, которая направлена на укрепление общественного порядка и профилактику правонарушений.

Программы, направленные на развитие лидерских качеств и вовлечение подростков в волонтерскую деятельность, способствуют формированию активной гражданской позиции и уменьшению числа правонарушений среди несовершеннолетних



✔ Руководитель школьного спортивного клуба Степанов А.А отметил, что физическая активность и спорт являются эффективными средствами профилактики правонарушений. Спортивные секции и турниры не только развивают физические навыки, но и укрепляют командный дух, учат дисциплине и сотрудничеству. Алексей Анатольевич и ребята показали мастер класс по вольной борьбе.



Также в рамках семинара коллектив 3 класса "Хорошее настроение" классный руководитель Кондратьева А.Б и обучающиеся 7 А класса , классный руководитель Купрякова О.А показали творческие номера.

В работе семинара приняли участие представители 15 общеобразовательных школ района, и данное мероприятие оценили высоко.

